Sujet de technologie

L’imprimerie Bertrant doit imprimer 10000 affiches quadri format 50 x 70 cm pour un
concessionnaire automobile sur sa presse 2 couleurs format maximum 52 x 72 cm, travaillant
cordon sur cordon. L’habillage sous la plaque est préparé ainsi que celui se trouvant sous le

blanchet. g
L’imprimeur commence le tirage le vendredi aprés-midi. I devra donc faire le

deuxiéme passage en machine le lundi matin. -
1 — Quel est I’ordre de passage standardisé d’une quadrichromie sur presse 2 couleurs ?
2 — Pourquoi faut-il respecter cette standardisation ?

3 — Citez et expliquez I'utilité des outils de contrles que I’imprimeur devra utiliser pour se
rapprocher au mieux de 1’épreuve couleur signée par le client.

4 — Le lundi matin, lors du calage, I’imprimeur constate un allongement des deux premiéres
couleurs par rapport aux deux autres.

Quelles peuvent étre les causes d’un allongement de I’'impression ?

Comment peut-on éviter ce probleme ?

5 - Si nous observons un allongement de I’impression, quelles sont les opérations a faire sur
la presse pour corriger ce probléme ?
Vous justifierez votre réponse a I’aide d'un schéma.

6 — Lors de I’impression de ce tirage vous constatez une usure anormale de la plaque. Quels
contrdles et réglages allez vous effectuer ?
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